Víte, že odbor památkové péče Magistrátu hl.m. Prahy podruhé schválil výstavbu sedmipodlažní budovy v památkové zóně na místě historických vil a zeleně, ač s ní nesouhlasí Praha 6, Praha 7, Útvar rozvoje hl. m. Prahy, 

Národní památkový ústav ČR, Ministerstvo kultury ČR a několik občanských sdružení?

Petice proti výstavbě administrativní budovy Letenské sady v památkové zóně 

mezi tř. M. Horákové a Slavíčkovou ul. v Praze
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        OPP MHMP schválený návrh

Jako obyvatelé Prahy, města zapsaného v seznamu světových památek UNESCO, protestujeme proti postupu památkářů Magistrátu hl.m. Prahy (MHMP). Podruhé, navzdory závazným předpisům schválili výstavbu administrativní budovy Letenské sady se sedmi nadzemními podlažími a podzemními garážemi v památkové zóně Dejvice, Bubeneč, horní Holešovice. Návrh architekta předpokládá další podobnou zástavbu směrem k Hradčanské (a dále na zelených plochách podél tř. M. Horákové?) a na Letné.
Vily a zahrady jsou součástí památkově chráněné čtvrti, „kde můžeme studovat v zkratce vývoj ‘české vily’“ (F. Žákavec). Jsou pohledově exponovány ze Špejcharu; Letné i Petřína, odkud by sedmipodlažní budova Letenské sady narušovala panorama nejen místní, ale i Pražského hradu. Opticky se pojí s vilami na letenském rohu křižovatky Špejchar (mj. velvyslanectví Španělska a Izraele). Přilehlá zeleň působí z tř. M. Horákové povzbudivě jako pokračování Letné. Nutnost respektovat předpisy, které z výše uvedeného vycházejí, zdůraznilo Ministerstvo kultury ČR a první povolení výstavby budovy Letenské sady odborem památkové péče MHMP zrušilo.

Protestujeme proti tomu, že odbor MHMP, vedený J. Kněžínkem, nevzal toto na vědomí a totožnou stavbu znovu schválil. Upozorňujeme na zvláštní jednání odboru již v případě prvního povolení výstavby: vystavil je 9.1.2003 pouhý den po doručení podkladů a nijak detailních odborných posudků, v nichž některé body záměru budovy Letenské sady s odvoláním na lokalitu dokonce odporují. Obracíme se na příslušné orgány s žádostí, aby nedopustily – poté co nezasáhly proti vybydlování současných staveb – další znehodnocení památkové zóny neadekvátní výstavbou.

Jméno a příjmení
Adresa domů / na pracoviště
Podpis

























































Vyplněné archy zasílejte, prosím, na adresu: Občanská iniciativa Letná – Bubeneč, Slavíčkova 11, 160 00 Praha 6

Podpořit nás můžete i na internetu: www.oilb.wz.cz  info@oilb.wz.cz, 

kde jsou zároveň k dispozici další materiály (viz též stránky Klubu za starou Prahu www.zastarouprahu.cz).
